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Θέμα:   Ανακοίνωση-παροχή διευκρινίσεων επί της υπ’ αριθμ. πρωτ.: ΕΞΕ-ΚΠ-14796/2022-28/07/2022 διακήρυξης 

ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την προμήθεια αντιδραστηρίων ταχέων μοριακών ελέγχων με συνοδό 

εξοπλισμό του τύπου Molecular point of care (Molecular POC)  

 

Σχετ. 1: H υπ’ αριθμ. πρωτ.: ΕΞΕ-ΚΠ-14796/2022-28/7/2022 διακήρυξη ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού  

Σχετ. 2: Το από 03/08/2022 ερώτημα οικονομικού φορέα μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας ΕΣΗΔΗΣ (αρ. πρωτ. 

ΕΟΔΥ: ΕΙΣ-ΚΠ-15100/2022-04/08/2022) 

Σχετ. 3: Το από 04/08/2022 ερώτημα οικονομικού φορέα μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας ΕΣΗΔΗΣ (αρ. πρωτ. 

ΕΟΔΥ: ΕΙΣ-ΚΠ-15177/2022-05/08/2022) 

 

Στο πλαίσιο δημοσίευσης της υπ’ αριθμ. πρωτ.: ΕΞΕ-ΚΠ-14796/2022-28/7/2022 διακήρυξης ηλεκτρονικού ανοικτού 

διαγωνισμού 14/2022, για την προμήθεια αντιδραστηρίων ταχέων μοριακών ελέγχων με συνοδό εξοπλισμό του 

τύπου molecular Point of Care (molecular POC), παρέχονται οι κάτωθι διευκρινίσεις σε ερωτήματα οικονομικών 

φορέων: 

 

Πληροφορίες:  
Διεύθυνση Οικονομικού  
Τμήμα Προμηθειών 
     
ΚΥΡΙΑΚΗ ΧΑΤΖΗΣΤΥΛΙΑΝΑΚΗ ,  2105212870                                                               
ΙΩΑΝΝΑ ΣΤΑΧΤΙΑΡΗ ,  2105212831                                  
  

Προς :  

ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ 

 

           
   
            

Μαρούσι ,  05-08-2022 
Αρ. Πρωτ. :  15217 
Διαβάθμιση :  ΚΠ 

Αγράφων 3-5, Μαρούσι 
Τ.Κ. 15123 
Τηλ. 2105212000 
www.eody.gov.gr 

: @eody 

: @eody_gr 
 

http://www.eody.gov.gr/
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ΕΡΩΤΗΜΑ 1:  

«ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ – ΦΥΛΛΟ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ ΜΕ ΤΙΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ» (σελ.75 της διακήρυξης) και 

ειδικότερα στον «ΠΙΝΑΚΑ 3», αναφέρονται τα παρακάτω: 

Τεχνικές προδιαγραφές αντιδραστηρίων (σελ.75-76 της Διακήρυξης) 

 

• ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ 6: «Να παρέχουν υψηλή συνολική ευαισθησία και ειδικότητα, τουλάχιστον 97% και 99% 

αντίστοιχα» 

Δεδομένου ότι τα τεστ που ζητούνται θα πρέπει να ανιχνεύουν τουλάχιστον είκοσι (20) παθογόνα (ή και παραπάνω 

από 20), θα θέλαμε να μας διευκρινίσετε εάν η ζητούμενη ειδικότητα θα πρέπει  να αναφέρεται σε τουλάχιστον 

είκοσι (20) από τα προσφερόμενα παθογόνα. 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Τα ποσοστά (συνολικής) ευαισθησίας και ειδικότητας θα πρέπει να καλύπτουν το σύνολο των 

παθογόνων που αναλύει το τεστ. 

 

ΕΡΩΤΗΜΑ 2:  

«Τεχνικές προδιαγραφές συνοδού αναλυτή (σελ.76-77 της Διακήρυξης) 

 

• ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ 6: «Για όλο το χρονικό διάστημα χρήσης των συσκευών η συντήρησή τους (service) θα είναι 

ευθύνη του αναδόχου σε όλες τις περιοχές. Θα πρέπει να υπάρχει δυνατότητα   κάλυψης/υποστήριξης όλη την 

εβδομάδα: α) 24/7 on call και β) εντός 72 ωρών on site για επισκευή και επίλυση πιθανού τεχνικού 

προβλήματος του αναλυτή…» 

Παράλληλα, στο Κεφάλαιο «1.3 Συνοπτική Περιγραφή φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης» 

(σελίδα 8 της Διακήρυξης), αναφέρεται: 

«Τόπος παράδοσης: Κεντρικό Εργαστήριο Δημόσιας Υγείας, Αλ. Φλέμινγκ 34, Βάρη». 

 
Λαμβάνοντας υπόψη πως οι ζητούμενοι τριάντα (30) αναλυτές πρόκειται να εγκατασταθούν και να χρησιμοποιηθούν 

σε τριάντα (30) διαφορετικές τοποθεσίες εντός της Ελληνικής επικράτειας, θεωρούμε πως είναι ουσιώδους 

σημασίας η παροχή επιπλέον πληροφοριών σχετικά με τον τελικό   τόπο εγκατάστασης των αναλυτών, ώστε να είναι 

εφικτός ο σχεδιασμός - προγραμματισμός των απαιτούμενων εγκαταστάσεων καθώς και των εκπαιδεύσεων των 

χρηστών τόσο στα εν λόγω συστήματα τύπου «Molecular Point of Care», όσο και στον τρόπο διεξαγωγής των 

συνδρομικών διαγνωστικών τεστ. Επιπλέον, το ίδιο ισχύει και σε σχέση με τη συντήρηση (service) αλλά και την 

παροχή υποστήριξης, όπως αυτή περιγράφεται στην Προδιαγραφή 6 του συνοδού αναλυτή και    βαρύνει τον 

ανάδοχο.» 
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ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Οι συσκευές θα διανεμηθούν σε σημεία επιτήρησης που θα καλύπτουν και τις 4 γεωγραφικές περιοχές 

NUTS I της χώρας, ήτοι Βόρεια Ελλάδα, Κεντρική Ελλάδα, Αττική και Κρήτη-νησιά, με στόχο την καλύτερη δυνατή 

γεωγραφική και πληθυσμιακή κάλυψη.  Η τοποθέτηση των αναλυτών θα καθορίζεται από τον ΕΟΔΥ ανάλογα με τις 

επιδημιολογικές ανάγκες που καλείται να καλύψει. 

 

ΕΡΩΤΗΜΑ 3:  

 
«Σύμφωνα με την διακήρυξη ζητείται η παραχώρηση 14 αναλυτών για την εκτέλεση 28000 εξετάσεων με ημερομηνία 

λήξης των αντιδραστηρίων τουλάχιστον έξι (6) μήνες από την ημερομηνία παράδοσης και ο χρόνος μέτρησης να μην 

ξεπερνά τα 90 λεπτά.  

Δεδομένου των παραπάνω ο κάθε αναλυτής θα πρέπει να εκτελεί τουλάχιστον 11 εξετάσεις ημερησίως.  

Παρακαλούμε όπως μας διευκρινίσετε πόσες εξετάσεις θα πρέπει να εκτελεί ταυτόχρονα ο κάθε αναλυτής καθότι 

οι 11 εξετάσεις απαιτούν περίπου 16 ώρες σε αναλυτή μίας (1) θέσης (λαμβάνοντας υπ' όψιν ότι ο όγκος των 

εξετάσεων είναι αυξημένος το πρωί καθώς υπάρχει μεγαλύτερη προσέλευση), τη στιγμή που υπάρχουν αναλυτές που 

εκτελούν 2, 3 ή 4 εξετάσεις ταυτόχρονα.  

Επίσης, παρακαλούμε όπως μας ενημερώσετε αν όλοι οι αναλυτές θα πρέπει να διαθέτουν τον ίδιο αριθμό 

θέσεων.» 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Θα θέλαμε να διευκρινίσουμε ότι ο σχεδιασμός του Οργανισμού για την ομάδα Α, προβλέπει την 

αξιοποίηση των αντιδραστηρίων και των συνοδών αναλυτών από το προσωπικό των Κινητών Ομάδων του ΕΟΔΥ 

(ΚΟΜΥ) για ανάπτυξη στο πεδίο σε απομακρυσμένες περιοχές και σε έκτακτες περιπτώσεις (π.χ. διερεύνηση 

επιδημικών εξάρσεων) και στις 7 ΥΠΕ.  Ο συγκεκριμένος σχεδιασμός για την ομάδα Α, προσβλέπει στην αύξηση 

κυρίως της επιχειρησιακής ετοιμότητας και απόκρισης του ΕΟΔΥ σε έκτακτες περιπτώσεις και την πρόσβαση σε 

απομακρυσμένα ή δυσπρόσιτα μέρη της χώρας και όχι σε σταθερό ημερήσιο αριθμό αναλύσεων. 

Με βάση τα ανωτέρω: 

• ως προς το πρώτο ερώτημα, ο κάθε αναλυτής αρκεί να εκτελεί μία εξέταση τη φορά. 

• ως προς το δεύτερο ερώτημα, όλοι οι αναλυτές μπορούν να έχουν τον ίδιο αριθμό θέσεων. 

 

Ο Πρόεδρος ΔΣ ΕΟΔΥ 

 

 

Θεοκλής Ζαούτης 
 

Εσωτερική Διανομή : 

Γραφείο Γραμματείας Προέδρου 
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 Τμήμα Προμηθειών 

Διεύθυνση Οικονομικού 

Γενική Διεύθυνση Οικονομικής και Διοικητικής Λειτουργίας  
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